

Полезная информация по Латвии

Латвия – отличный вариант для тех, кто любит красивую европейскую архитектуру, интересные исторические достопримечательности и пляжный отдых. И если вы уже выбрали для себя туры в Латвию, осталось только лишь ознакомиться с информацией о стране, которая несомненно пригодится в поездке.

Латвия: расположение. Довольно небольшая страна Латвия разместилась на Севере Европы, а её соседями являются Литва (граница на юге), Эстония (граница на севере страны), Россия и Белоруссия (на востоке и юго-востоке соответственно).

Латвия: столица. Столицей Латвии является потрясающая Рига – город с красивой архитектурой и старинными достопримечательностями. Здесь далеко не один день можно посещать замки и музеи, церкви и соборы, или просто бродить уютными улочками Риги и Старого города. А почувствовать и проникнуться латышской культурой можно на местных ярмарках, которые довольно не редко проводятся в городе.

Латвия: язык. Официальный государственный **язык на Латвии** латышский. При этом многие жители страны знают и владеют русским языком.

Латвия: виза. Для въезда в Латвию украинцам понадобится шенгенская виза. Оформляется туристическая виза в Латвию (цена консульского сбора 35 евро) буквально до двух недель. Всё что необходимо: заполнить электронную анкету, подать необходимые документы для визы в Латвию и заплатить консульский сбор.

Латвия: особенности таможенного контроля. Въезжая в страну не берите с собой более чем 200 сигарет / 50 сигар / 250 граммов табака (на выбор) и более 1 литра алкоголя (вино до 4 литров). **Таможенные правила Латвии** также запрещают ввоз оружия, наркотических и взрывчатых веществ (предметов), мясных и молочных продуктов, шоколадных конфет, некоторых лекарств. Сложности могут возникнуть и с ввозом старинных предметов искусства (более 50 лет), а также янтаря.

Латвия: климат и сезонность. Туристов порадует **климат Латвии**, ведь зимой здесь практически не бывает очень сильных морозов (обычно температура от 0 до -3 градусов), а летом нет утомительной жары (в среднем +21-+23 градуса). Поэтому, можно смело ехать в Латвию в любое время года. Но если хотите дополнительно посетить пляжи Юрмалы, тогда ехать лучше всего в июле – море максимально тёплое (температура воды около +22).

Латвия: время. Разницы во времени между рижским и киевским временем нет.

Латвия: валюта. Официальной валютой в Латвии является евро.

Латвия: чаевые. В среднем в ресторанах «на чай» дают около 5-10% от счёта (но довольно часто они могут быть и уже включенными в счёт).

Латвия: телефон. На месте стоит приобрести Sim-карточку. Относительно цен, то одним из самых дешевых для звонков будет местный оператор Zeltazivtina. За 2 евро у вас будет безлимит в сети (на телефоны других операторов 0,17 евро/минута) и возможность подключить услугу для заграничных звонков (для звонков в Украину) – стоит это будет около 4 евро за 30 минут.

Что касается номеров экстренных служб, то он единый для всех – 112.

Латвия: электрическая сеть. В Латвии напряжение в сети и тип розеток такие, как и в Украине.

Латвия: этикет одежды. Особенных правил и требований к одежде в Латвии нет.

Латвия: официальные праздники. Главными праздниками, конечно же, являются День независимости, который пышно празднуется 4 мая и День провозглашения Латвийской республики, который латыши отмечают 18 ноября. Новый год в Латвии празднуется, как и в Украине, в ночь на первый день января, а вот Рождество по европейскому образцу – 25 декабря.

Для туристов интересным будет также праздник Лиго (Янов день). В этот праздник во всех городах проводятся народные традиционные гуляния и можно максимально познакомиться с латышской самобытной культурой и обычаями. В этот день также можно отведать уникальные праздничные блюда – Янов сыр и очень вкусное пиво из ячменя.

ПРИЯТНОГО ВАМ ОТДЫХА!